

6岁女孩太阳下陪警察妈妈街头执勤

本报讯 5月21日晚,吉林长春网友“婷婷公主NZ”发布一条微博:“今天看见的最感人的一幕:她是警察,也是妈妈。大礼拜女儿坐在路边陪着妈妈站岗……辛苦了!”图片是一名女交警站在马路边,旁边一个小女孩坐在条石上,看着车流。

暖心一幕感动网友

“婷婷公主NZ”名叫赵婷,家住在长春市南四环路临河街交会处附近。“那天下午出门,在等红灯时看见这一幕,就随手拍下来了。主要是心疼孩子,大热天陪妈妈站岗。”赵婷说,“小女孩还给妈妈递了瓶矿泉水,可惜那一幕我没拍下来。”

赵婷的微博引发了众多网友的感慨,纷纷向这位女交警致

敬。长春交警官方微博也进行了回复:这就是交警。看到这一幕我们自己也很心酸!这一幕是大家看到的,实际上还有很多是您没见到的:不能回家照顾年迈的父母,孩子生病了在家哭着喊着找妈妈,男民警都没时间照顾家,把警嫂都练成了女强人,这些辛酸我们一直都在默默承受着。舍小家,顾大家!我们一直都是认真的。

该路口由4名女交警执勤

5月22日上午,记者了解到在路口执勤女交警叫李向红,在长春市公安局交警支队净月高新区大队政秘科工作。科长王之凝说,这个路口要打造示范路口,一直是由4名女交警负责。

22日晚,记者联系到了李向

红。对于网友拍摄的一幕,她说:“这没什么,任何一份工作都可能出现这种情况,只是我的工作比较特殊,在路面上执勤,被大家看到了而已。”

“我爱人也是警察。”李向红说,“那天也是赶巧,我爱人要在单位值班,晚上我还要执勤,没办法,就只好把孩子带在身边。”

当天李向红和同事在路口执勤4个小时,每小时轮换一次。“孩子当时陪我一个多小时,后来我让她回到车上玩手机。”李向红说,“我当时看着孩子的时候觉得怎么样,但看到网友发的照片,感觉特别心酸。”

夫妻俩觉得对不起孩子

李向红说,因为她和爱人的父母都不在本地,女儿两岁之后

都是由他俩照顾。“别看她才6岁,特别皮实,不在幼儿园时经常是被我俩带到交警队或者派出所照顾。”李向红说,“孩子也不认生,有时候我俩都没时间,我就委托别人去幼儿园接孩子。”

李向红的爱人王永柱是双阳区公安分局长岭派出所所长,谈到照片一事,他一直说“习惯了”。

王永柱说,基层派出所的工作特别多,所以照顾孩子的时候少,妻子承担得更多。他有时候值班两三天不回家,女儿就给他打电话:“爸爸,你干啥呢?咋不回家呢?”每次听到女儿的话,他都非常不好受。只要一有空,他就一直陪在女儿身边,稍微弥补缺憾。

(新文)



鲜花瀑布

近日,广西建设职业技术学院的东教学楼一株15米高的三角梅格外引人注目。这株三角梅主干直径约10厘米,密密麻麻的枝条从主干分叉开来,顺着教学楼从1楼爬上5楼。远远望去,如同一挂紫嫣嫣的三角梅瀑布倾泻而下,令人叹为观止。

(小新)

为给姐姐筹钱治病 女孩街头当人肉靶子

本报讯 昨天,一张小姑娘在杭州武林广场上当人肉靶子的照片刷爆了朋友圈。图片里,女孩呈“大”字形站在一块大木板前面,木板上写着“人肉靶子,十元一箭。”姑娘一直在哭,而在木板上赫然写着银行卡号、微信号、支付宝账号。有网友说,乞讨方式真先进,支付宝账号、微信号、银行卡,三管齐下。网上骂声一片。随后,姑娘被杭州警方带走。

就在大家以为这只是一般的骗钱行为时,剧情发生了第一次逆转。有眼尖的网友发现开户银行的户名叫吉佳艳,和此前媒体报道的白血病女孩同名。

2015年8月24日,22岁的女儿吉佳艳给母亲聂登群留了一封书信,信中说道:“妈妈,我走了,

请您原谅我这个不辞而别的不孝女。我知道,为了筹钱治我的白血病,您已经尽力了。妈妈,今生能做您的女儿,是我最大的幸福。因为白血病,很遗憾不能为您养老送终。这一生,我死不瞑目,想说的一句话就是‘白血病,我恨你恨你恨你!’”老公刚去世一年多,女儿吉佳艳又得了急性白血病需50万治疗费,对母亲来说是个双重打击。女儿吉佳艳为了不连累家人,离家出走。42岁的母亲聂登群担心女儿出意外,先后在昆明街头下跪,成都“负荆请罪”寻女儿,在媒体的帮助下,终于找回了有轻生念头的儿女。

姓吉的本来就不多,重名的就更少,难道在武林广场做人肉靶子的“吉佳艳”就是报道中患白

血病的“吉佳艳”?在派出所,做“人肉靶子”的姑娘拿出了自己的身份证。身份证上显示她的名字叫“吉佳丽”,并不是叫“吉佳艳”。剧情似乎又转回了单纯的乞讨骗钱。

在民警的一再追问下,吉佳丽说自己是吉佳艳的亲妹妹。姐姐吉佳艳在昆明医院接受白血病治疗。随后,她拿出了家里的低保证明和姐姐的病情单。

随后,杭州警方与当地派出所进行了联系,核实了两人确系姐妹关系。吉佳丽说,由于家里情况实在困难,所以她想通过自己的力量给病危的姐姐筹集捐款。记者联系到了吉佳艳本人,她向记者证实了妹妹吉佳丽的身份。“她是我的亲妹妹,一直在浙

江永康的工厂里打工。这两天没有和她联系过,她没有给我说要帮我筹钱。”

电话中,吉佳艳说,自己的白血病病情正在控制治疗中,医生告诉她已经找到了合适的骨髓配型,但是35万元的治疗费用让她一家无力承担。

昨天下午两点,记者见到了吉佳丽和她的朋友。吉佳丽告诉记者,自己为姐姐的情况十分着急,听说有了配型但是没钱,就想帮她,一心就想想了这样的办法。

“我也很后悔,不应该用这种过激的方式。”吉佳丽接受了民警的教育,她哭着说,来杭州两天了,就是希望来给姐姐筹集治病的钱。

(杭日)

八旬老太说老伴变心:吃饭都不看我一眼

本报讯 “我要离婚,你们谁来帮帮我啊,这日子没法儿过了,他这么做对得起我吗……”近日,一位老妇刚踏进吉林省延吉市公园街道园艺社区的服务大厅便失声痛哭起来。

老妇是社区低保户林大爷的妻子。当被问及离婚的原因时,本就心直口快的林大娘打开了话匣子。

“以前他没事儿就跟我唠嗑,还总是说笑话哄我开心,现在连吃饭都不看我一眼。”看着老伴平日里在外面和邻居有说有笑的,回到家就成了“哑巴”,吃了醋的林大娘心里很不是滋味。回想当初,自己不顾家里人的反对和这个“黄昏恋”得来的老伴艰难地度过了20年的光阴,如今却落个丈夫“变心”的下场,心灰意冷之下,林大娘萌生出了离婚的想法。

谈话间,林大爷也急忙赶到了园艺社区。工作人员了解到林大爷患上了严重的脑梗,前不久才刚刚出院。

“那他怎么在外面有说有笑的?”林大娘醋意未消。

“在外面遇到外人必须得有说有笑有礼节,在家有时累就不爱说话了。咱俩这么多年了,没想到你还这么在意。”林大爷得知老伴的想法后感觉有点委屈也有点好笑,他逗起老伴:“老伴啊,我不在乎你在乎谁啊,你天天伺候我伺候得这么好,我上哪找你这样好的老伴去?”

林大娘终于破涕为笑,和林大爷手挽手回家去了。

(社方)



男子在路边招募伴郎

男子街头招5000伴郎:跪写100遍“丈母娘就是娘”

本报讯 5月22日,在成都市金牛区为民路的街头,一男子举出“招募5000名伴郎,需跪着写100遍‘丈母娘就是娘’”的海报,吸引了众多市民驻足观望。

该男子介绍,他叫王江,来自四川眉山。他表示,跪着写字是希望报名的伴郎单身者们以后一定要孝敬自己的丈母娘。

王江说,他曾经是一名标准的“剩男”,2014年利用网络结婚找到了现在的爱人,经过1年多的了解,于今年2月18日领了结婚证。王江计划将自己的婚礼申请为万人吉尼斯婚礼。

“从30岁开始父母就催促我结婚,催了整整8年,找到爱人不易,所以想邀请5000名伴郎一起来参加婚礼。”王江说,寻5000名伴郎还可以和另外的5000位伴娘相识,希望通过自己的婚礼而结缘。

在现场,报名应征伴郎的李先生表示,身边很多单身的男孩特别怕未来的丈母娘,但如果把丈母娘真正当作自己的母亲,尊重她,关爱她,对家庭和社会都非常好。

据王江介绍,伴郎征集报名已经5天,目前报名参加万人吉尼斯婚礼的已经有600多人。

(中心)